



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ
ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

Διεύθυνση : Παύλου Μπακογιάννη 4,
ΤΚ 36 100, Καρπενήσι

Πληροφορίες: Κούτρας Παναγιώτης
Τηλ.: 22370 80843, φαξ: 22370 80863

e-mail : mail@kpe-karpen.eyr.sch.gr

Ιστοσελίδα : <http://kpe-karpen.eyr.sch.gr>

Καρπενήσι, 14 Δεκεμβρίου 2023

Αρ. Πρωτ: 171

Προς: Διευθύνσεις Αθμιας & Βθμιας Εκπαίδευσης
Στερεάς Ελλάδας και Αττικής
Μέλη Εθνικού Θεματικού Δικτύου «Άγρια
Πανίδα σε κίνδυνο»

Κοιν.: Περιφερειακή Δνση Αθμιας & Βθμιας
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας
ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε σεμινάριο

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Καρπενησίου, στο πλαίσιο του Εθνικού Θεματικού Δικτύου «Άγρια Πανίδα σε Κίνδυνο» προτίθεται να διοργανώσει σεμινάριο με θέμα «Άγριες φυσικές περιοχές και άγρια πανίδα - Σύγχρονες εξελίξεις».

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί σε δύο στάδια. Το πρώτο διαδικτυακά την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024 (περ. 18:00 έως 20:30) και στην συνέχεια προαιρετικά ένα βιωματικό από την Παρασκευή 9 έως την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024 στο Καρπενήσι. Στόχος του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση των σύγχρονων εξελίξεων σχετικά με τις άγριες φυσικές περιοχές και το πώς αυτό επηρεάζει την άγρια πανίδα. Το βιωματικό σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν έως 60 Εκπαιδευτικοί και απευθύνεται κατά προτεραιότητα:

1. Στα Μέλη του Δικτύου
2. Στους Εκπαιδευτικούς Αθμιας και Βθμιας Εκπαίδευσης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Αττικής που έχουν αναλάβει πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων, ή Εργαστηρίων Δεξιοτήτων ή Ομίλων ή άλλου συναφούς προγράμματος ή δράσεως με θέμα την άγρια πανίδα.
3. Σε κάθε ενδιαφερόμενο με το θέμα Εκπαιδευτικό των άνω Διευθύνσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή, μόνο ηλεκτρονικά, καταχωρώντας τα στοιχεία τους στην παρακάτω φόρμα, το αργότερο έως και την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2023.

<https://forms.gle/vZJwMWd6EzW8n2dN6>



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Το σεμινάριο θα διεξαχθεί χωρίς δαπάνες για το Δημόσιο, ωστόσο οι Εκπαιδευτικοί μπορούν να αιτηθούν (στην άνω ηλεκτρονική φόρμα) χρήσης της Μαθητικής Εστίας Καρπενησίου, για έως 30 κλίνες, για οικονομική τους διανυκτέρευση (με 3 € ανά διανυκτέρευση με σεντόνια, μαξιλαροθήκη, πετσέτα των Συμμετεχόντων, άνευ πρωινού, με κοινόχρηστα μπάνια, διαμονή σε τρίκλινα δωμάτια).

Πρόσθετες πληροφορίες, οριστικοποιημένο πρόγραμμα και άλλες προτάσεις διαμονής θα σταλούν απευθείας στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των Συμμετεχόντων.

Ο Προϊστάμενος

Εμμανουήλ Κοπανάκης

Ενδεικτικό πρόγραμμα :

Στο διαδικτυακό μέρος τη Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024:

Εισηγήσεις σχετικά με το Ελληνικό νομοθετικό πλαίσιο προστασίας, για τις Άγριες Φυσικές Περιοχές «Wilderless», πως αυτές έχουν καταγραφεί και θεσμοθετηθεί και ποιες είναι οι τελευταίες εξελίξεις σχετικά με την νομοθεσία που τις διέπουν. Θα γίνει ενημέρωση για την σημασία των περιοχών αυτών για τα μεγάλα θηλαστικά καθώς και για την ορνιθοπανίδα.

Θα υπάρξει επίσης παράλληλα και ενημέρωση για το καινοτόμο πρόγραμμα «Αpollo». Είναι ένα εθνικό εθελοντικό πρόγραμμα παρακολούθησης πεταλούδων από τους πολίτες.

Βιωματικό σεμινάριο

Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024

Ωράριο	Θέμα
19:30–20:30	Το Δίκτυο «Άγρια Πανίδα σε Κίνδυνο» Δραστηριότητες Γνωριμίας Ενημέρωση για τη διεξαγωγή του σεμιναρίου

Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024

Ωράριο	Θέμα
09:30 – 20:00	Μετακίνηση στον Τόρνο Ευρυτανίας (39 χλμ από το Καρπενήσι)
	Διεξαγωγή του μονοπατιού των πέτρινων αλωνιών (περ 6 χλμ). Εκπαιδευτικές, βιωματικές δραστηριότητες για την άγρια πανίδα (Διαχωρισμός σε Ομάδες)
	Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Προυσού (προαιρετικά)

Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024

Ωράριο	Θέμα
09:30 – 13:30	Μετακίνηση στο Κλαυσί (5 χλμ από το Καρπενήσι)
	Διεξαγωγή του κυκλικού μονοπατιού Κλαυσί – Κακαλιουραίικα (περ 3,5 χλμ). Εκπαιδευτικές και βιωματικές δραστηριότητες για την άγρια πανίδα. Αξιολόγηση